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20. Природно-заповідний фонд Закарпаття в рамках екологічного сегменту 
туристичного ринку України (Інфраструктурна складова НПП «Синевир») 

 
Марія Степанович, Юрій Сологуб  

Національний університет харчових технологій, м. Київ, Україна 
 

Вступ. Озеро Синевир – найбільше в Україні гірське озеро. Хоча це, безумовно, 
родзинка парку, але відвідати його варто не лише заради цієї водойми. Тут є і чарівні 
гори, і кришталево чисті водоспади, річки та озера, заповідні болота і праліси, що 
належать до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Тут відкриті для відвідувачів 
унікальні для України реабілітаційні центри для бурих ведмедів та хижих птахів.  

Матеріали і методи. Використано методи: порівняльного аналізу, 
хронологічний, структурно-функціональний, прогнозування та побудови графічних 
моделей, аналізу статистичних даних, а також методи групування, абстрагування та 
узагальнення.   

Результати. Національний  природний  парк  «Синевир»  вдало  розташувався  в 
самісінькому  серці  Українських Карпат.  Парк  володіє  мальовничими  гірськими 
краєвидами,  унікальними  куточками  дикої  незайманої  природи,  рідкісними 
представниками  флори  і  фауни. 

На території НПП «Синевир» створено численні екологічні стежки, розроблено 
пішохідні, велосипедні та кінні маршрути, які успішно функціонують. Створено 
мережу маркованих гірських туристичних стежок. Найпопулярнішими маршрутами є 
«Ур. Красний – Синевирське озеро», «Колочава – г. Стримба», «Музей лісу і сплаву – 
о. Озірце (Дике озеро)». Важливим завданням природного парку є створення мережі 
стаціонарних рекреаційних пунктів в урочищах Рабачинка, Бункер, Остріки, Син.-
Поляна [1].  

Наразі Синевирський національний парк може прийняти 12 мандрівників у мотелі 
«Остріки», 14 - у мотелі «Бункер», 30 - на базі відпочинку «Лавачинка» (котеджі 
сімейного типу) та чотирьох - у мотелі «Синевирська поляна». За даними спеціального 
дослідження, за останні 15 років зелений туризм у населених пунктах національного 
парку стрімко набрав обертів. Наразі тут функціонує 105 агроосель загальною 
місткістю 700 ліжко-місць. Найбільш розвинені фермерські мережі розташовані в 
Син.-Поляні, Колочаві та Синевирі. В останні роки розвинулася традиція тривалого 
сімейного відпочинку у приватних власників (особливо влітку і взимку під час 
новорічних та різдвяних свят). У національних парках створено низку тимчасових баз 
відпочинку для відпочивальників: Рабачинка, Кошилівський, Поросячка, Синевирське 
озеро та Красний. Туристичні послуги розвиваються досить активно, постійно 
проводиться інвентаризація та ревізія туристичних стежок, розробляються додаткові 
туристичні маршрути. [1] 

Висновки. Швидкий розвиток сучасного світу, збільшення відсотку урбанізації 
населення та відірваність людей від природи, спровокувало низку екологічних 
проблем та проблем для ментального та фізичного здоров’я людей, тому з кожним 
роком популярність та важливість екологічного туризму все більше зростає.  

НПП «Синевир» намагається сповна використовувати природні та історико-
культурні рекреаційні ресурси, щоб створити нормальні умови для відпочинку й 
оздоровлення людей. Важливим фактором у цьому плані є унікальність природи НПП 
«Синевир». 
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